



JAVITE SE!

TERA Tehnopolis d.o.o
drural@tera.hr



DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
DUBROVNIK NERETVA REGION



Grad Metković



REGIJA
**DUBROVAČKO - NERETVANSKA
ŽUPANIJA**

digitalno dRuralno pristupačno

Discover more on
www.drural.eu



This project has received funding from the European Union's Horizon 2020 research and innovation programme under grant agreement No. 101017304

<http://drural.hr>

O REGIJI

Dubrovačko-neretvanska županija najjužnija je županija u Republici Hrvatskoj. Teritorijalno je organizirana u 22 jedinice lokalne uprave i samouprave, odnosno 5 gradova i 17 općina. Županijsko središte se nalazi u Gradu Dubrovniku. Dubrovačko - neretvanska županija pripada manjim hrvatskim županijama kako po površini tako i po broju stanovnika. Prostire se na površini od 1.780,86 km² te prema posljednjem službenom popisu broji 122.568 stanovnika. Obala Dubrovačko - neretvanske županije duga je 1.024,63 km te je vrlo razvedena i varira od zaštićenih uvala s pješčanim plažama egzotične ljepote do pučinski izloženih strmih obala s liticama.

Ova raznolikost iznimno bogatih krajobraza čini obalu županije jednom od najljepših obala Sredozemlja.

IZAZOVI

Poboljšanje kvalitete života, posebice u ruralnim područjima te smanjivanje depopulacije, naročito među stanovništvom mlade životne dobi.

Krajnjim korisnicima omogućiti sve što trebaju na jednome mjestu, a za poslužitelje usluga ostvariti unapređenje njihove usluge te stvaranje novih radnih mjesta.

PONUĐA USLUGA



USLUGA PRIJEVOZA LJUDI - City of Metković

Glavni cilj ove složene usluge je organiziranje i optimiziranje usluge prijevoza te komunikacija između pružatelja usluga prijevoza i korisnika usluga. Ova složena usluga je uglavnom usmjerena na starije osobe i osobe s invaliditetom kako bi im se pomoglo lakše rezervirati vožnje.



DETEKTIRANJE GUŽVE - DUBROVAČKO - Neretvanska županija

Glavni cilj ove složene usluge je praćenje kretanja ljudi putem bežičnih pristupnih točaka. To će pridonijeti, posebice u ljetnoj sezoni, smanjenju gužvi na frekventnim područjima što će utjecati na kvalitetu turističke ponude, ali i biti od pomoći lokalnom stanovništvu.



HOLISTIČKI SUSTAV REZERVIRANJA ZDRASTVENIH USLUGA -

Dom zdravlja Metković

Glavni cilj ove složene usluge je značajno rasteretiti administrativne poslove medicinskih djelatnika i omogućiti kvalitetnije zdravstvene usluge.



TRANSPORT DOBARA - TERA Tehnopolis

Glavni cilj ove složene usluge je smanjiti troškove prijevoza, pomoći pružateljima usluga pri boljoj organizaciji raspoložive mogućnosti prijevoza i učinkovitije poslovanje. Uključena je i ponuda proizvodnje i organizacije za predaju proizvoda.



KRATKI LANAC OPSKRBE HRANE - Reducos Software

Rješava potreba kupnje i prodaje lokalno proizvedene hrane. Uključuje napredno povezivanje proizvođača hrane s krajnjim korisnicima te zasebnu online tržnicu povezanu s dRural platformom. Pokriva cijeli prodajni ciklus, od berbe kod proizvođača do dostave proizvoda na kućne adrese kupaca.



USLUGA PRAĆENJA USJEVA - Cropt

Složena usluga pruža rješenje za postavljanje nadogradive usluge praćenja usjeva temeljene na podacima za poljoprivrednike u Dubrovačko-neretvanskoj županiji i šire. Navedena usluga će pomoći poljoprivrednicima u redovnom praćenju svojih usjeva, a usluga praćenja visoke rezolucije (10m) omogućit će im donošenje odluka.



eVOĆNJAK - Elmibit

Složena usluga koja pruža transparentnost u održivoj proizvodnji usjeva korištenjem neprekidnog prikupljanja i dijeljenja podataka, time povećavajući tržišnu vrijednost usjeva i percepciju u lokalnoj regiji - tehnološka osnova za lokalne kratke lance vrijednosti koja se može postići u kombinaciji s uslugom dijeljenja vožnje.



eNARUCI - Cuspis

Smisao ove složene usluge je povezati sve sveučilišne i školske medicinske timove diljem Dubrovačko-neretvanske županije s pacijentima i njihovim roditeljima kroz povezivanje postojeće platforme podataka sveučilišne i školske medicine koju koriste timovi u Dubrovačko-neretvanskoj županiji.